

**ДЕКАНУ
ФАКУЛТЕТА МЕДИЦИНСКИХ НАУКА У КРАГУЈЕВЦУ**

Комисија за припрему извештаја у саставу:

1. **проф. др Јанко Ђурић - председник, ванредни професор** за ужу научну област Гинекологија и акушерство Факултета медицинских наука у Крагујевцу
2. **доц. др Александра Димитријевић - члан, доцент** за ужу научну област Гинекологија и акушерство Факултета медицинских наука у Крагујевцу
3. **доц. др Марија Шорак - члан, доцент** за ужу научну област Гинекологија и акушерство Факултета медицинских наука у Крагујевцу

изабрана одлуком Декана број 01-6398 од 16.06.2015. године, размотрила је пријаве на конкурс за избор сарадника у настави за ужу научну област Гинекологија и акушерство објављен у новинама „Послови” од 27.05.2015. године. На основу увида у конкурсну документацију, комисија доноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

На расписани конкурс за сарадника за ужу научну област Гинекологија и акушерство пријавило се 2 кандидата:

1. др Валентина Д. Опанчина
2. др Никола Д. Јовић

Оба пријављена кандидата испуњавају услове за избор у звање сарадника предвиђене Законом о високом образовању и Статутом Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

КАНДИДАТ 1: др Валентина Д. Опанчина

1. Биографски подаци

Др Валентина Д. Опанчина рођена је 03.12.1989. године у Крагујевцу. Основну школу “Наталија Нана Недељковић” у Крагујевцу завршила је 2004. године као носилац дипломе „Вук С. Караџић“ и ученик генерације. Прву крагујевачку гимназију завршила је 2008. године такође као носилац дипломе “Вук С. Караџић”. У трећој години средње школе у периоду септембар 2006. – јун 2007. године учествовала на размени ученика у Rochester High School, WA, USA. На Факултету медицинских наука у Крагујевцу дипломирала је 2014. године са просечном оценом 9.81. Носилац је сертификата о завршеној професионалној студентској размени на Универзитетској клиници Јохан Волфганг Гете у Франкфурту од 2013. године. Докторске академске студије на Факултету медицинских наука у Крагујевцу уписала је 2014. године. Носилац је бројних признања, домаћих и међународних сертификата и добитник бројних награда за остварен професионални успех, међу којима се издваја: похвала за највиши просек током свих година студирања, награда фонда за младе таленте „Доситеја“, награда за најбољег дипломца Факултета медицинских наука, писма од USA Freedom Corps, Corporation for national and Community Service и америчког председника Буша... У периоду 2009-2011. године била је студент демонстратор на Катедри за хистологију и ембриологију. Познаје рад на рачунару, говори енглески и немачки језик, а служи се шпанским и руским језиком.

2. Подаци о објављеним радовима:

Нема података о објављеним радовима.

3. Преглед и мишљење о досадашњем научном и педагошком раду кандидата:

Кандидат др Валентина Д. Опанчина није доставила податке о објављеним радовима. Педагошко искуство је стекла радећи као студент демонстратор на Катедри за хистологију и ембриологију 2009/2010. и 2010/2011. године, на Факултету медицинских наука у Крагујевцу.

4. Мишљење о испуњености осталих услова за рад прописаних Законом о високом образовању и Статутом Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Кандидат др Валентина Д. Опанчина испуњава услове за избор у звање сарадник у настави предвиђене Законом о високом образовању и Статутом Факултета медицинских наука: има просечну оцену већу од осам и студент је докторских академских студија.

КАНДИДАТ 2: др Никола Д. Јовић

1. Биографски подаци

Др Никола Д. Јовић рођен је 06.09.1987. године у Крагујевцу. Основну школу “Рада Шубакић” у Грузи завршио је 2002. године као носилац дипломе “Вук С. Караџић”. Средњу медицинску школу “Сестре Нинковић” завршио је 2006. године као носилац дипломе “Вук С. Караџић” и дипломе “Сестре Нинковић” као најбољи ученик у генерацији, те је с’ тога био стипендиста Краљевског дома Карађорђевића. На Факултету медицинских наука у Крагујевцу дипломирао је 2012. године са просечном оценом 9,47. Студент је друге године Докторских академских студија, изборно подручје Хумана репродукција и развој. Од 26.08.2013. до 01.06.2014. године волонтирао на Клиници за гинекологију и акушерство Клиничког центра Крагујевац. Априла 2014. године био је ангажован на пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, за студенте докторских академских студија у научној области – медицина, као стипендиста министарства. Од 01. јуна 2014. године обавља посао сарадника у настави на Катедри за гинекологију и акушерство Факултета медицинских наука у Крагујевцу. Био је учесник међународног конгреса и носилац сертификата о репродуктивном здрављу у организацији Министарства здравља Црне Горе и Европског центра за мир и развој (ЕСРД) УН, септембра 2014. године. На специјализацији из гинекологије и акушерства од 20. јануара 2015. године. Познаје рад на рачунару, говори руски, немачки и енглески језик.

2. Подаци о објављеним радовима:

Учесник студентских и научних конгреса. Нема радове у часописима.

1. „Гестацијски дијабетес – фактори ризика и терапијски третман пацијенткиња на подручју које покрива Клинички центар Крагујевац”, LII конгрес биомедицинских наука са интернационалним учешћем, Будва, 2011. године. Књига спискова радова, стр. 428. *М64 0.2*
2. Јовић Н, Варјачић М, Ненадовић Живановић А. „Да ли близаначка трудноћа постаје апсолутна индикација за царски рез?“, зборник радова, стр. 157-165, LVIII ГАН ГАС СЛД, Београд, 2014. године. *М64 0.2*
3. Јовић Н, Варјачић М, Ненадовић Живановић А. „Хистеректомија као компликација порођаја“, зборник радова, стр. 399-409, LIX ГАН ГАС СЛД, Београд, 2015. године. *М64 0.2*

3. Преглед и мишљење о досадашњем научном и педагошком раду кандидата:

Кандидат др Никола Д. Јовић има објављене радове. Педагошко искуство је стекао радећи на одређено време као професор анатомије и физиологије у Медицинској школи “Сестре Нинковић” у Крагујевцу 2013. године и као сарадник у настави на Катедри за гинекологију и акушерство Факултета медицинских наука у Крагујевцу од 01. јуна 2014. године, где и актуелно ради.

4. Мишљење о испуњености осталих услова за рад прописаних Законом о високом образовању и Статутом Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Кандидат др Никола Д. Јовић испуњава услове за избор у звање сарадник у настави предвиђене Законом о високом образовању и Статутом Факултета медицинских наука: има просечну оцену већу од осам и студент је докторских академских студија.

ЗАКЉУЧАК

На основу свих наведених чињеница, Комисија је закључила да према Закону о високом образовању и Статуту Факултета медицинских наука у Крагујевцу, од пријављена два кандидата, оба испуњавају услове конкурса.

На основу конкурсне документације пријављених кандидата са акцентом на просечну оцену током студија, дужину студирања, ангажовању на пројектима, објављеним радовима као и педагошком искуству, комисија је закључила да би најповољнији кандидат за избор у звање сарадник у настави био **др Никола Д. Јовић** који тренутно обавља посао сарадника у настави на Катедри за гинекологију и акушерство Клиничког центра Крагујевац. Кандидат похађа прву годину специјализације из гинекологије и акушерства.

Др Никола Д. Јовић има средњу оцену током студија 9,47, а Факултет медицинских наука завршио је 5 година и 11 месеци. Био је стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја чиме се потврђује његова посвећеност за научно – истраживачким радом, што га, између осталог, квалификује за ово радно место. Завршио је другу годину докторских академских студија на смеру хумана репродукција и развој. Активан је и када је реч о научним пројектима који се актуелно спроводе на Клиници за гинекологију и акушерство. Има педагошко искуство које је драгоцено у раду са студентима и које је потребно за избор на место сарадника у настави, као и искуства у писању научних радова што доказују радови објављени на студентским и научним конгресима где је кандидат први аутор.

Комисија предлаже Декану Факултета медицинских наука да **др Николу Д. Јовић** изабере за сарадника у настави пошто испуњава све Законом и Статутом прописане услове.

у Крагујевцу
датум 01.07.2015.године

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

1. Проф. др Јанко Ђурић - председник, ванредни професор за ужу научну област Гинекологија и акушерство Факултета медицинских наука у Крагујевцу
-

2. Доц. др Александра Димитријевић - члан, доцент за ужу научну област Гинекологија и акушерство Факултета медицинских наука у Крагујевцу
-

3. Доц. Др Марија Шорак - члан, доцент за ужу научну област Гинекологија и акушерство Факултета медицинских наука у Крагујевцу
-

Упоредна табела пријављених кандидата

Име и презиме	Валентина Опанчина	Никола Јовић
ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ		
Просечна оцена	9.81	9.47
Уписане докторске академске студије	Да	Да
Дужина студирања	5.9 година	5.11 година
Законски услови	Испуњени	Испуњени
ДОПУНСКИ УСЛОВИ		
Одбрањена докторска теза	Не	Не
Положен усмени докторски испит/ одбрањен магистарски рад	Не	Не
Број бодова на основу објављених радова	-	0.6
Педагошко искуство	Да Демонстратор на Катедри за хистологију и ембриологију	Да Сарадник у настави на катедри за гинекологију и акушерство. Професор анатомије и физиологије у средњој медицинској школи.
Уже подручје	-	На специјализацији из гинекологије и акушерства
Остало	У биографским подацима	У биографским Подацима